

# ★信息快车

（6月7日）

**南陵** 6月4日,安徽省南陵县检察院邀请该县人大代表、政协委员以及关工委、教育局等单位代表就未成年人保护工作召开座谈会。会上,该院介绍了近三年来未成年人案件办理、未成年人检察品牌建设等情况以及工作中存在的问题和下一步工作计划。与会代表对该院未检工作予以充分肯定,同时提出意见建议。（童雪莹）

**黑河爱辉** 近日,黑龙江省黑河市爱辉区检察院与该区法院召开工作交流会商會。双方就合同诈骗案中犯罪嫌疑人非法占有目的的认定和是否具有履行能力等争议焦点充分交换意见,进一步明确案件推进方向,为高效办理此类案件奠定基础。（张浩 张立铭）

**兰州七里河** 甘肃省兰州市七里河区检察院近日联合该区法院、妇联走进五星坪小学特教班,举办“爱暖童心 护航成长”慰问关爱活动。活动中,检察干警结合特殊儿童身心特点和接受能力,采取讲故事、互动问答等方式,宣讲预防性侵害等方面的安全常识,并为孩子们送上文具及法治画册。（程帆）

**安陆** 近日,由湖北省安陆市检察院提起公诉的一起贩卖新型毒品案在该市法院开庭审理,两家单位联合邀请安陆市中等职业技术学校的50余名学生到场旁听。庭审结束后,检察官以案释法,讲解禁毒防毒知识,介绍新型毒品的危害,教育引导学生提高安全防范意识,远离毒品陷阱。（安剑 艾琪）

**四会** 近日,广东省肇庆市检察院开展的全市检察机关优秀立案监督和侦查活动监督案例评选活动结果揭晓。四会市检察院办理的叶某明合同诈骗立案监督案、丁某等人催收非法债务立案监督案、吴某健盗窃侦查活动监督案分别获评“十大优秀立案监督案例”和“十大优秀侦查活动监督案例”,该院荣获优秀组织奖。（范秀梅）

**固原原州** 近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院干警为辖区小学生的家长上了一堂家庭教育法治课。检察官结合典型案例,向家长讲解家庭教育在未成年人成长中的重要影响,呼吁家长营造良好的家风家教环境,积极履行监护职责,陪伴孩子健康成长。（刘称偃）

**咸阳渭城** 近日,陕西省咸阳市渭城区检察院、渭城区社工组织、湖北省崇阳县检察院与涉罪未成年人签订《附条件不起诉监督考察协议》,对崇阳县检察院一起附条件不起诉案中住所地在渭城区的犯罪嫌疑人进行异地帮教。据悉,下一步,三方将共同开展社会调查、观护帮教、心理疏导工作,帮助涉罪未成年人早日回归生活正轨。（杨蓓）

**龙岩新罗** 福建省龙岩市新罗区检察院近日召开警示教育大会。会议组织党员干警集中观看警示教育片,通报了福建省政法系统违反防止干预司法“三个规定”典型案例,教育引导党员干警以案为鉴,警钟长鸣,筑牢拒腐防变的思想防线。（李晟）

**安龙** 贵州省黔西南布依族苗族自治州人大调研组近日到安龙县检察院调研生态环境保护工作。调研组一行观看了该院工作展板、生态修复基地视频资料,查阅部分案件卷宗。在之后召开的座谈会上,调研组与该院相关领导和业务部门负责人围绕近年来案件办理情况、办案质效、生态环境保护工作中遇到的问题等进行交流,并提出意见建议。（班秀丽）

## 公 告

**李先富**:本院受理原告杨雪辉与被告李先富变更抚养关系纠纷一案,已审理终结。现依法向被告李先富送达(2024)鲁1302民初7588号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。  
山东省临沂市兰山区人民法院

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（6月7日）

**略阳** 陕西省略阳县检察院近日举办“办精品案件、写优秀文书、提优质建议”业务竞赛,要求突出党建引领作用,以政治标准审视业务成效、以业务成效检验政治自觉。通过评比参赛作品、法律文书和检察建议,增强干警精品意识,提高案件分析能力和法律文书制作水平。（何亦舒）

**靖远** 甘肃省靖远县检察院日前召开党纪学习教育警示教育大会,宣读典型案例通报,学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,集体观看警示教育片《法槌下的歧路》。大家纷纷表示,要学深悟透《中国共产党纪律处分条例》,争做忠诚干净担当检察干警。（张昕）

**北屯垦区** 新疆生产建设兵团北屯垦区检察院近日举办新媒体创作摄影比赛,赛前对参赛人员进行摄影技巧培训,通过实地拍摄、现场打分、评委点评等方式,从众多参赛作品中进行评选,以赛代练为干警充电赋能。（付泽皓 程娟红）

**舒兰** 吉林省舒兰市检察院党总支日前与该院刑事检察部门集中开展“基层干警讲党课”活动,以“集中讲党课+检察官阐述办案体会与经验做法”的形式,充分激发党建活力,汇聚工作发展合力,积极打造“讲政治、守纪律、负责任、有效率”的检察队伍。（王立刚 林松涛）

**安阳龙安** 河南省安阳市龙安区检察院近日召开以案促改警示教育会,干警对照“六查”内容,深刻剖析典型案例背后的原因,深入查找自身在司法理念、工作纪律、办案流程等方面存在的问题,认真研究整改措施,切实增强纪法意识,确保以案促改工作取得实效。（李艳艳 谢家陶）

**沅陵** 湖南省沅陵县检察院日前开展“阅”享端午·经典朗诵活动,干警集体朗诵诗歌《屈原颂》,充满对爱国诗人屈原的怀念与敬仰,以及对传统文化的追求与向往。（向晓玲）

**博罗** 广东省博罗县检察院近日在“检教同行 共护成长”检察开放日活动中,首次播放该院制作的《斩断伸向学生的罪恶之手》警示教育片,通过三个改编的真实案例,警示教育职工始终做到以案为鉴,警钟长鸣。（郭珍）

**赤峰松山** 内蒙古自治区赤峰市松山区检察院日前开展聘用制书记员业务技能竞赛,此次竞赛分为笔试、速录、综合评分、演讲四个环节,18名书记员经过为期三天的激烈角逐,按照个人总成绩,最终评选出“书记员标兵”1名、“书记员能手”2名、“优秀书记员”3名。（王颖琦）

**五大连池** 黑龙江省五大连池市检察院近日开展保密宣传教育活动,该院检察长带领全院干警专题学习新修订的保守国家秘密法,并组织观看保密警示教育片,教育引导干警时刻紧绷保密这根弦,坚决将保密管理规定落到实处。（新新彤 姜巍巍）

**竹山** 湖北省竹山县检察院近日开展“四风”问题监督检查,加强干警家风建设,大力弘扬廉洁文化,推动形成以清为美、以廉为荣的良好风尚,常态化开展廉政警示教育,切实筑牢拒腐防变思想防线。（李美）

**本栏邮箱** xfzk\_zf@163.com  
**编辑** 李君瑞

（六七版中缝）